
保護者アンケートの「子育て環境・支援」についての意見の中から、公園について書かれた回答をまとめました。

●調査目的、対象者等

　子ども・子育て支援新制度に基づく「子ども・子育て支援事業計画」を見直すにあたり、市民の子育てに関

する現状を把握し、子ども、子育て支援の実態や課題等を整理するための基礎資料を作成するため、実施

しました。その調査から得られた回答のうち、公園に関する自由記述部分をまとめています。

●調査期間　　　　平成２９年７月２０日から８月７日まで

　　　　　　　　　　　　自由にご記入ください。」（この設問への回答のうち、公園に関する回答を抜粋し分類しています。）

● 公園への意見　BEST５

０～２歳の保護者 ３～５歳の保護者 小学生の保護者

公園の整備が不十分 公園の整備が不十分 ボール遊びができない

近くに公園がない 公園が少ない 広い公園が少ない

子ども向けの催しや施設が少ない 楽しい遊具が少ない 公園の整備が不十分

広い公園が少ない 広い公園が少ない 公園が少ない

楽しい遊具が少ない 子ども向けの催しや施設が少ない 近くに公園がない

参考資料

●設問　　　　　　　「最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、

学校を経由して調査票の配布
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52.70%

３～５歳児の保護者 1,000 511

小学生の保護者 2,089 870 41.60%

合計 4,089 1,908 46.70%

調査票の郵送
０～２歳児の保護者 1,000 527

51.10%

平成２９年7～8月実施　「奈良市子育てに関するアンケート調査」について

実施方法 対象 対象者数 回答数 有効回答率



保護者アンケートの「希望する公園」の設問についての回答をまとめました。

●調査目的、対象者等

　奈良市の子育ておうえんサイト「子育て＠なら」を、より使いやすく、より魅力あるサイトにするため、利用者等

の状況やニーズ等の把握を目的に実施しました。

　このアンケート調査項目の一つとして、公園に関する調査していますので、その結果を抜粋しています。

●調査期間　　　　平成３０年２月１３日から２月２８日まで

●設問　　　　　　　「どのような公園があれば遊びに行きたいと思いますか。」（自由記述）

　　　　　　　　　　　　（自由記述の回答の内容を分類し、集計しています。）　　　　　　　　　　　

● 公園への意見（望む公園）　BEST５

地域子育て支援センター等 認定こども園等 子育て＠なら

整備が整っている公園 楽しい遊具が多い公園 整備が整っている公園

楽しい遊具が多い公園 整備が整っている公園 広い公園

広い公園 広い公園 楽しい遊具が多い公園

自然が多い公園 子ども向けの催し、施設がある公園 屋内スペースのある公園

屋内スペースのある公園 屋内スペースのある公園 水遊びができる

参考資料
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 保育所

各施設に調査票を配布
（主に未就学児の保護者を対象）

 地域子育て支援センター等

 幼稚園 3 80
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　平成３０年２月実施　「子育て＠ならアンケート調査」について

実施方法 対象 箇所数 配布数 回答数
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